
2023年幼儿园秋季迎新年活动方案策划
幼儿园秋季活动方案(通用10篇)

“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。方案的制定需要考虑各种因
素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估等，以确
保问题能够得到有效解决。下面是小编精心整理的方案策划
范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园秋季迎新年活动方案策划篇一

本次活动围绕“大手牵小手，一起来运动”为主题，为孩子
和家长创造一个良好的合作氛围，营造一种积极向上、勇于
拼搏的体育精神，让孩子们在游戏中锻炼，在锻炼中成长！

二、活动目标：

1、通过活动让幼儿体验运动的快乐，培养幼儿活泼开朗的个
性，增进亲子之情。

2、在活动中，培养幼儿自信、大胆、勇于竞争的品质。

3、通过形式多样的亲子游戏，增强家长与孩子之间的情感交
流，更好地促进家园双沟通。

三、活动时间：2014年 月 日下午

四、活动主题：“大手牵小手，一起来运动”

五、活动场地：幼儿园···地儿

六、活动准备：



1、各班提前发放通知，请家长选择参与项目，做好运动会的
报名、统计等工作。

2、游戏中所需物品由各项目组织人负责准备。

3、各班要提前指导家长和孩子熟悉游戏方法，提醒家长与孩
子要遵守游戏规则。

4、游戏场地、音响、话筒由分管老师负责安排。

5、各班教师组织好当天幼儿安全、卫生、护理等一日常规活
动。

6、各班级要进行进退场的演练，确保活动的有序开展，保证
幼儿安全。

7、后勤人员组织好幼儿的奖品发放。

七、活动流程：

（一）家长入园签到，到各班主任处报到。

（二）播放运动员进行曲，教师组织幼儿到达指定会场，保
证幼儿秩序和安全。

（三）主持人宣布活动开始：

1、教师致辞：

尊敬的各位家长朋友，亲爱的小朋友们：大家好！

迎着春日的阳光，我们迎来了2014年秋季亲子趣味运动会。
而今天最为值得高兴的是，我们幼儿园请来了这么一群大朋
友。小朋友，你们说是谁呀?(对了，他们就是我们最亲最爱
的爸爸妈妈。)那让我们以最热烈的掌声欢迎爸爸妈妈们的到



来!为了开展这次活动，我们的老师牺牲了许多休息的时间，
带领小朋友们努力练习各项运动技能。而我们的小朋友们，
也不怕苦，不怕累，放弃了许多好玩的机会，坚持训练。经
过一段时间的训练，咱们的小朋友们变得更强，更自信了！
在比赛的开始，先让我们一起来为自己加加油吧!下面请喊出
我们的口号：“快乐运动，健康成长”(鼓舞气势：嘿嘿嘿，
我最棒!)看来小朋友们对这次比赛非常有信心，让我们赛出
友谊，赛出精神。下面请···园长致词。

2、园长致词，强调“友谊第一，比赛第二”并宣布运动会开
始。

(四)、活动顺序：

1、幼儿体操展示。

2、幼儿特色活动展示：各班室外“八个一”特色活动

3、各班组织亲子游戏比赛，场地安排：小班：活动室前；中
班：大甬路；大班：活动室前

4、教师与家长接力比赛，比赛地点：大甬路。

5、家长友谊赛：拔河比赛，比赛地点：大甬路

游戏玩法：三回合定胜负。由老师当裁判，当哨声吹响时，
家长使劲往各自所在的方向拉。谁先赢两回合谁就胜利。幼
儿在边上给爸爸妈妈加油！

6、家长与班级教师交流开学以来孩子生活、学习、习惯等方
面的情况。

八、结束语：

在孩子们的欢声笑语中，我们的活动也已接近尾声了。通过



这次亲子运动会，大家的感触一定都很深。小朋友们展示了
个人的魅力，小朋友们和爸爸妈妈展示了良好的积极合作精
神。我想说“大朋友真棒!小朋友更棒!”其实比赛的结果并
不重要，重要的是今天大家都很快乐，最后祝小朋友们健康
成长，祝我们的家长朋友们家庭幸福、永远快乐!

附各班亲子游戏：

小 班

1、活动名称：揪尾巴 准备：彩条纸若干

玩法：家长背着宝宝，宝宝腰间系根“尾巴”，游戏开始后
既要想法揪掉别人的“尾巴”，又要保护好自己的“尾巴”，
“尾巴”未被揪掉的为胜。

2、游戏名称：快乐穿梭

准备：蒙眼布条6根

玩法：家长蒙住双眼，由孩子牵引绕过障碍物到达终点，用
时最短的家庭获胜。

3、游戏名称：《小动物运球》

游戏准备：彩色大球、小筐、小动物头饰

游戏人数：四人为一组，分四组。

游戏玩法：幼儿以家庭为单位，幼儿和家长分别在起点和终
点面对面站好，游戏开始，幼儿抱球通过障碍到达对面，将
球交至家长手上，折回时，由家长抱住幼儿，于最快的速度
跑回起点，游戏反复进行。

中 班



1、游戏名称：“听话的小球”

目标：发展幼儿的腿部力量和控制能力。

准备：四条跑道、每个家庭一只皮球

玩法：爸爸或妈妈、小朋友分别站在场地的两边，游戏开始，
爸爸用脚运球至小朋友处，小朋友接球后，爸爸或妈妈和小
朋友背靠背，夹住皮球运至出发点，先到者为胜。

规则：爸爸必须用脚带球走，不能用力踢球。

2、游戏名称：快乐向前冲

准备：呼啦圈12个、绑绳6根

玩法：两个圈绑在一起，幼儿在前家长在后，分别站在两个
圈中，从起点跑向终点，先到者为胜。

3、活动名称：大小乌龟齐上阵

准备：垫子

玩法：由孩子在垫上爬行至家长处，然后孩子趴在家长的背
上，由家长爬至终点，速度最快的家庭获胜。

大 班

1、游戏名称：集体《跨栏接力跑》

准备：跨栏3个、接力棒3个

每组8人，幼儿手拿接力棒快速向前跑，跃过跨栏，跑至终点
并返回，将接力棒传给下一个小朋友，最先跑完的为胜。
（若将跨栏碰倒，必须重跨此栏。）



3、游戏名称：运沙包

准备：塑料圈、沙包

玩法：家长与幼儿各站一边，中间放置三个圈，幼儿首先出
发，并将沙包顶在头上，途中遇到圈时需跳着通过，将沙包
运至家长处，由家长将沙包夹在两脚之间跳跃着前进，先到
达者为胜。

4、活动名称：螃蟹运球

准备：皮球6～8个

幼儿园秋季迎新年活动方案策划篇二

1.初步了解春节的一些习俗。

2.按照＂大、小，大、小，大、小……”的模式制作灯笼图。

课件准备：过年相关照片、灯笼图。

纸面教具：用红纸打印纸面教具中的灯笼，并剪下。

材料准备：大海报纸、胶棒、水彩笔。

一、和幼儿一起聊聊过新年。

你知道今年是什么年吗?

新年快到了，人们会做哪些事呢?(穿新衣服、贴红对联、挂
灯笼……)

二、播放课件中有关过年的照片，请幼儿观看。

三、教师和幼儿共同制作一幅迎春节的海报。



1.教师示范把灯笼按照“大、小，大、小，大、小……”的
模式贴出3组，请幼儿识别并按照这种模式继续贴。

这两只灯笼有什么不一样呢?(一大一小)

老师贴的灯笼有什么规律吗?谁来说一说?

接下去要怎么贴呢?

2.教师引导幼儿在海报纸上把灯笼贴成一个圆圈(或者方形、
心形)，在圆圈中间画一只

来年所对应的动物属相，并写上诸如“新年快乐”之类的祝
福语。

活动结束后把迎春海报布置在墙面上。

幼儿园秋季迎新年活动方案策划篇三

设计思路：

大自然中的一草一木，生活中的每一次经历，游戏中的每一
次体验都可以成为幼儿积累的内容，都可以引发为谈话的话
题。幼儿园谈话活动是帮助幼儿学习运用口头语言与他人进
行交谈的活动，具有独特的促进幼儿语言发展的功能。谈话
活动不仅能激发幼儿与他人交谈的兴趣，帮助幼儿习得谈话
的基本规则，还可以增强幼儿通过交流获取信息的意识，引
导幼儿关注周围生活，促进幼儿建立良好的同伴关系。让孩
子们围绕“树林——田野——果园——花园”这一系列线索，
用语言清楚地表述对秋天的认识。

活动目标：

1、能用连贯的语言清楚地表述秋天的主要特征，加深对秋天



的认识。

2、在谈论感受中产生热爱大自然的情感。

活动准备：

有关“秋天”的课件。

活动过程：

1、谈话导入活动。

2、“走进”秋天，表述、感知秋天的特征。

(1)秋天的树林

以游戏形式，带幼儿“走进”秋天的树林。

反思：这里为幼儿创设了游戏情境，能激发幼儿活动的兴趣。
但是这类“想象”游戏，需要孩子们在完全静下心来的时候
才能顺利开展。活动开始我有些操之过急，有些孩子没能完
全过渡到游戏中。

师：来到树林里，你看到了什么?

幼儿园秋季迎新年活动方案策划篇四

为了迎接元旦的到来，感受节日的气氛，使用小朋友们过上
一个欢庆的新年，小五班特举办“欢乐迎新年”的元旦活动。
让孩子们在感受新年所带来愉快的同时，通过各种活动学会
与同伴共同游戏，与人分享的快乐。同时通过各种展示活动
让家长感觉到幼儿在园的进步，共同分享进步的喜悦，进一
步加强家园的沟通，加深家园情、师生情、亲子情。



此次迎新活动我们将以汇报表演、亲子游戏为主线，通过幼
儿的汇报表演，让家长了解幼儿的发展，同时增进亲子的感
情，感受幼儿的进步。

20xx年12月30日上午

小五班活动室

1．知道新年是我们的传统佳节，过了一年自己又长大了一岁，
体验成长的快乐。

2、通过环境创设，提升幼儿的动手能力及审美能力。

4、通过亲子合作游戏，体验新年到来的快乐，感受与同伴、
家人一起过新年的快乐。

参加人员：全体幼儿、家长、老师

1、创设一个欢快、舒适热闹的“元旦”环境布置

2、幻灯片，节目开始前滚动播放

3、小气球、报纸，橘子

4、新年礼物和奖品

5、表演相关的道具

6、一体机音乐

7、奖状

一、开场白：

师：新年的钟声即将敲响，元旦是新一年的开始，在这个欢



乐的日子里，我们欢聚在一起，共同迎接20xx年的到来。再
次让我们以最诚挚的心意、用最吉祥的语言祝福大家，新年
快乐！特别要感谢爸爸妈妈们在本学期对我们工作的大力支
持和帮助，以及对宝贝们像一家人一样的爱和关心。

这些日子里，我们一同体验了秋的丰硕和冬的美丽，见证着
孩子们一点一滴的进步，茁壮的成长。今天我们满怀喜悦的
迎来了充满希望的20xx年，新年的阳光即将洒在我们身上，
新年的春风将吹在我们的脸上，在这里我们一起来迎接新年
的到来吧！20xx年的新年是不一样的新年，因为这是我们宝贝
第一次在幼儿园这个大集体里跟伙伴、爸爸妈妈、还有可亲
可敬的老师一起度过的节日。那么请用我们最美妙的歌声去
表达我们对这个不一样的节日的特殊感情吧。请欣赏集体表
演：

一、《新年好》以及新年贺词（全体幼儿）

二、幼儿歌舞表演：（全体幼儿）

1、 《开门红》

2、《小猪噜噜》

3、《小鸡出壳》

4、《快乐骑兵》

三、歌表演幼儿唱诵。（分男女）

诵：儿歌《小蚂蚁真有趣》《冬爷爷》《吹泡泡》《拍手歌》

四、幼儿手指操展示（全体幼儿）

白：常说手巧心灵，心灵手巧，为了让我们的小手更加的灵



活，让我们的头脑更加聪明，我们每天都在做手指操游戏：
有趣的儿歌，加上丰富多彩的手指动作，别提我们做的多快
乐啦！让我们还是展示给我们的爸爸妈妈们瞧瞧吧！接下来
请欣赏手指操表演。（共十首）

五、英语特色表演（全体幼儿）

白：英语是我们班的特色，宝贝们在开心愉悦中游戏、学习，
激发孩子们对英语的兴趣，让宝贝们爱上英语是我们的初衷，
请欣赏我们宝贝们的英语表演吧！

六、亲子游戏

白：接下来就是我们快乐的游戏时间啦

1、《老鼠偷蛋》（一位家长和幼儿）分组，一组6个

准备：报纸

玩法：幼儿与家长面对面站好，指令开始，家长跑到幼儿处，
把幼儿放在报纸上拖回起点，快者为胜。

2、 《夹沙包》（幼儿与一位家长）分组，一组6个

准备：沙包五个

3、《甜蜜蜜》（一家三口）分组，一组6个

准备：桔子若干

玩法：父母孩子同时参加，三人并排站立，幼儿站中间，父
母挨着孩子的手捆住，用另外的一只手配合剥桔子，剥好后
将桔子喂给幼儿，先完成者为胜。

4、《放鞭炮》（一位家长与幼儿）分组，一组6个



准备：小气球若干

玩法：家长与幼儿相对站好，家长拿气球准备，听到发令后，
家长迅速吹气球6个，吹好后，将气球系好，抱气球跑至幼儿
面前，与幼儿踩破气球后，家长与幼儿返回起点，先者为胜。

七、颁奖、赠送礼物

1、全勤小明星奖

2、爱心小明星奖

3、晨练小明星

4、进步小明星

5、分发礼物

（让班里的每一个孩子都能得到不同的奖，共同体会成功后
的自信和快乐）

尾声：播放《欢乐今宵》背景音乐

师：欢乐的时光总是那么短暂，伴随着开心、快乐，我们的
元旦迎新联欢活动也临近尾声，孩子们今天你们玩的开心吗？
爸爸妈妈们今天过的快乐吗？是不是回到童年的感觉呢？转
眼间我们就要送走20xx年，迎来新的20xx年。让我们一起带
着对新年的美好祝福一起迎接新一年的到来吧！在这里，我
代表我们小五班的三位老师，也代表省政府机关幼儿园的每
一位领导，祝我们小五班的每一个成员都幸福、快乐！祝我
们的宝贝们新年快乐，天天进步!祝所有的爸爸妈妈工作顺利，
家庭幸福!祝爷爷奶奶、姥姥姥爷，身体健康！笑口常开！我
们明年见!



幼儿园秋季迎新年活动方案策划篇五

下面为大家整理了2016年幼儿园秋季运动会活动方案,一起来
看看吧!希望可以帮助到你。

一、活动主题:

我运动!我健康!我快乐!

二、活动目的:

1、培养幼儿对体育活动的爱好,让孩子体验运动的快乐,竞争
的乐趣,参与的欣慰;

2、培养孩子的规则意识及协作精神,激发孩子的运动潜能;树
立孩子的自信心,增强集体荣誉感敢于克服困难,能体验胜利
的愉悦。

3、培养幼儿初步的团队和竞争意识,体现团结协作的竞赛风
格

三、活动形式:

体操表演、体能比赛、集体比赛

四、活动地点:

幼儿园大操场

五、活动原则:

1、安全第一。

2、全园孩子齐参与。每一个孩子都有机会展现自己。



幼儿园秋季迎新年活动方案策划篇六

1、学习用自然的声音唱歌。

2、在老师的引导下，愿意尝试用不同的动作表现树叶落下时
飞舞的姿态。

课前带幼儿观察过周围的树叶

一、通过谈话，引出主题，激发幼儿对树叶的兴趣

（1）秋天到了，你们知道树叶宝宝会怎样？（离开大树妈妈）

（2）树叶宝宝是怎样离开大树妈妈的？（请幼儿想象一下树
叶是怎么落下的）

（3）出示一片树叶，请幼儿观察一下树叶掉下来的姿势（请
幼儿观察后用肢体展现树叶飞舞的姿势）

二、欣赏歌曲，初步理解其音乐的节奏美。

（1）听音乐，引导幼儿感受小树叶落下来轻、慢的节奏。

（2）帮助幼儿理解歌词，重点在于理解"树叶到处飞呀飞"
（引导幼儿想象"树叶飞到哪？"然后引导幼儿学树叶飞，随
意在教室飞，理解"到处飞"的含义）

三、学唱歌曲，并会用动作表现歌词。

（1）引导幼儿用好听的声音唱歌。

（2）鼓励幼儿用各种动作来表现歌词。

（3）请个别幼儿上来表演（重点在于指导他们用自然的声音
唱歌）



四、在初步学会歌曲的情况下，与幼儿一起边唱歌曲边做游
戏鼓励幼儿边唱边表演小树叶飞舞的动作。唱到最后一句："
秋天多可爱"时，要停一下摆个造型。（引导幼儿发挥自己的
想象表现小树叶停下来的姿势）

幼儿园秋季迎新年活动方案策划篇七

1、回忆过新年的景象，初步学念儿歌。

2、了解过新年要拜年，尝试说说祝福的话。

3、体验与同伴集体过节日的快乐。

4、让学生了解节日的习俗。

【活动准备】

【活动过程】

一、导入：敲锣打鼓放鞭炮

听听音乐中的喜庆气氛，激起幼儿兴趣。

二、初步学念儿歌

出示“新年到”背景图，说说春节要来了，春节是中国人过
大年，是中国的新年。

让幼儿说说什么节日快要来了?

(把小朋友的图片贴到背景图中)

提问：春节里我们小朋友的穿戴和平时有什么不一样?(当幼
儿说到穿新衣服，戴帽子时，老师将新衣服、新帽子的图片，
贴到“小朋友”身上。)



用儿歌的语言小结：新年到、新年到，穿新衣、戴新帽。

提问：过新年的时候我们会做一些什么特别的事情?(当孩子
说到“放鞭炮、拿红包、拜年”时，老师将相应的图片放到
背景图上。)

用儿歌的语言小结：放鞭炮、拿红包，大家说声新年好。

三、看图片，完整学念儿歌

新年到，新年到，

穿新衣，戴新帽。

放鞭炮、拿红包，

大家说声新年好。

四、拓展

提问：你们知道拜年时除了说新年好，还能说什么?(祝你新
年快乐、祝你心想事成……等)

尝试将祝福的话编进儿歌里，如：将最后一句“大家说声新
年好”替换为“大家说声新年快乐、大家说声心想事
成……”等等。

每人一个红包，一起念念儿歌，学着拜拜年。

幼儿园秋季迎新年活动方案策划篇八

1.初步了解春节的一些习俗。

2.按照＂大、小，大、小，大、小……”的.模式制作灯笼图。



课件准备：过年相关照片、灯笼图。

纸面教具：用红纸打印纸面教具中的灯笼，并剪下。

材料准备：大海报纸、胶棒、水彩笔。

一、和幼儿一起聊聊过新年。

你知道今年是什么年吗?

新年快到了，人们会做哪些事呢?(穿新衣服、贴红对联、挂
灯笼……)

二、播放课件中有关过年的照片，请幼儿观看。

三、教师和幼儿共同制作一幅迎春节的海报。

1.教师示范把灯笼按照“大、小，大、小，大、小……”的
模式贴出3组，请幼儿识别并按照这种模式继续贴。

这两只灯笼有什么不一样呢?(一大一小)

老师贴的灯笼有什么规律吗?谁来说一说?

接下去要怎么贴呢?

来年所对应的动物属相，并写上诸如“新年快乐”之类的祝
福语。

活动结束后把迎春海报布置在墙面上。

幼儿园秋季迎新年活动方案策划篇九

新年是孩子最开心的时候，周围的环境因为这个节日的`到来
发生了变化，带给了成人很多快乐的期待，也同样带给孩子



快乐的因素。有一天，老师们在布置班级挂鞭炮的时候，小
朋友都围在我们的身边，叽叽喳喳的问个不停，说个不
停：“老师，你们在干什么呀?真漂亮呀。”“知道为什么教
室这么好看吗?”宝宝们摇摇头。于是，我告诉宝宝们：“元
旦马上就要到了，要过新年了。”宝宝们高兴地手舞足蹈起
来了。于是，《过新年》这个主题就这样产生了。对于这些
孩子来说，和老师、小伙伴一起制作新年礼物，布置自己的
班级，迎接新年的到来，是件非常快乐的事情。本次活动我
开展了为新年老人添上胡子这样一个活动，通过认识新年老
人、为新年老人添胡子到挂到新年树上装饰，使幼儿在快乐
的活动过程中学会用浆糊宝宝黏贴事物，以及感受节日的气
氛美。

1.认识新年老人，愿意为他贴上白白的胡子。

2.喜欢参与装饰新年树，感受过新年的快乐。

新年树一棵、ppt、白棉花、新年老人头饰

幼儿园秋季迎新年活动方案策划篇十

1.初步了解春节的一些习俗。

2.按照＂大、小，大、小，大、小……”的模式制作灯笼图。

课件准备：过年相关照片、灯笼图。

纸面教具：用红纸打印纸面教具中的灯笼，并剪下。

材料准备：大海报纸、胶棒、水彩笔。

一、和幼儿一起聊聊过新年。

你知道今年是什么年吗?



新年快到了，人们会做哪些事呢?(穿新衣服、贴红对联、挂
灯笼……)

二、播放课件中有关过年的照片，请幼儿观看。

三、教师和幼儿共同制作一幅迎春节的海报。

1.教师示范把灯笼按照“大、小，大、小，大、小……”的
模式贴出3组，请幼儿识别并按照这种模式继续贴。

这两只灯笼有什么不一样呢?(一大一小)

老师贴的灯笼有什么规律吗?谁来说一说?

接下去要怎么贴呢?

来年所对应的`动物属相，并写上诸如“新年快乐”之类的祝
福语。

活动结束后把迎春海报布置在墙面上。


